RECLAME CODE _ Dossier 07.043% (gindbeslissing)
COMMISSIE

Besligsing van de Recleme Cods Commissie

In d= zesk van - Mevrouw MLP. Frins. wonande te Qosi-Sauburg, kizger,

tegen : Bemer Mederland b, (voorhaen SARO Nedsarand 2Y), gevesiiod

te ‘s Heergnbsrg, verwesrder.

D procedurs

Ce Reclames Code Commissie (hisrnas: de Commissis) haeft bij fussenbeslissing van 3
november 2007, waarven een kopie is aangehecht, vanveerdsrin dz gslepenheid
gesield aan te ronen dat de Bemer de warking hesft die daaraan in de uiting waordt
teegaschraven. Yerwserder dient dit sgn t2 tonen doar het resufiasl van erkend
wetenschappslijk onderzoek dat varricht is met betrekking tot de werking van da
Bemer over t= leggen dan wel arikelzn aver te leggen diz geplsstst ziin in ekends
wetznzchappalijkea tijdschrillen waaruit blijki dat wetenschappers de Bemer srtkennzan
als fherapiz voor de op de website genoamdes kwalen,

Warwserder lsgde een ven hem zelf atkomstige folder over, aen concept tekst voor s2n
artiksl in het Duitse tijdschrit “der Schmenz”, een samenvatting van een onderzoek
van prof &, Kaltka en s2n aantal samsnvettingen van onderzosken, getitald
“fusammenfassung der wichiigsten wizsenschaltlichen Sludisn”, afkamstig van. naar
advartosrder moedealds, “AFL, =en laborstarium dat semenwearkt en behoot 101
Eemer-Innomad”.

Klager concludesn uil ha! door verweerdsr avergslegde bescheiden dat voor hel eflzst
van de Bemsr op de in de uiling genoemde =andoeningsn geen wstsnzchappelijk
bawils baschikbaar is, Ook wat ds lage rugpijn betreft iz naar klagers oordes geen
bewije geleverd, omdart vergalijking met het rezultaat van een placebo grosp ontbreskt.

De voorgszette behandsling van ds Zask vond plaals op 11 daecember 2007, Farijen
maakten geen gebruik van de mogelijkheid da razk tijdenz de vergadering mondeling
o2 fa lichlen.

Het cordeel van de Commissie

Ce folder “Bemer-Therapie. Miswws walenschanpslijks inzichten” is ssn uitgave van
verweesrder gn de samenvettingsn, getiisld "Zusammenfazsung dar wichligsizn
wiszenschafilichen Studien”, zijn afkomsty van e=n zzn verwssrder geliserd
lzboratorivm zodat deze niet wordsn ezngemerkt als objactief wetenschappelijk
pewijsmateriaal woor de juistheid van de geclaimos werking.

De andere nvee door venvoardar overgelegde bescheiden bevatten geen resuliatan
van erkend wetznschappelijk ondsrzosk en betreffen evanmin arlikelen dia
gepublicesrd zijn in wetenscheppelijke tjdschrifian.

Hoswel nist valt uit 12 sluiten dal er mensen ziin dis dz Bemer-therspie positief hebban
arvaren, is de welenschaposlike andsrhbouwing van de aan de Bemer Inogezchreven
werking cnvoldasnds.
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Dossier 07,0438 (eindbeslissing)

3. Debeslissing

Op grond wan het voorgaande achit d2 Commissis de gewraakie tekstgedeslisn op
varpssrders wabsile in 2lijd mat atikel ¥ van de Naderzndse Reclams Code ar
beveealt zij verseernder 3an om nist meer op een dergelijks wijze reclame te meken,

Fartijzn habben, woor 2over 2j in het ongelijk zijn gesteld, de mogelijkheid tsg2n dazs
uitzpragk baroep san te tekenen bij het College van Beroep. onder gelijktijdioe starting van
het voor de behandeling van het beroep verschuldigds bedrag.

H=st beraepschrift dient binnsn 14 dagen na daotekaning van deze uispraak in het bezi e
zZijn van het Cellage van Beroep, waansan het secretarzst gevestigd is iz Amsierdam,

H=i postadres van hot secretanaat is: postbus 75584, 1070 AR Amsterdsm.

Dz voorziiter Die zecretaris
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-"; & ‘-C__.-f?‘.l—'ll_—" i
Mr. LA Peeters Mr. & E. de Galder

Gewszen doormr. J. A Peslers, voarzilter en me. B.J. Haakmeesiar, drs. | Lagschuili,
J.de Groo? en JMF.M. Waaijer, leden.

Amsterdam, 23 anuar 2008



